



Много людей благодарят за Божию помощь и полученные от Бога исцеления.

Если ты желаешь – присоединяйся к нашим молитвам, и мы будем молиться за твои нужды.

Вверенное Богом молитвенное служение Ковельской Церкви Основанной в 1924 году – это воскресные молитвы за весь мир.

Где молиться? – Молись дома.

Когда молиться? – Молись многократно вместе с нами в воскресенье, особенно между 14 и 16 часами по нашему ковельскому времени. Молитвенное время определяй по часам, установленным в правом углу на каждой странице нашего сайта www.God-does.com

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com

Выпуск 1

Содержание

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ 4,5 МЕСЯЧНОЙ ДЕВОЧКИ ПО ПРОСЬБЕ ЕЁ МАМЫ	4
СВИДЕТЕЛЬСТВО НИНЫ	5
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ТРЁХЛЕТНЕГО МАЛЬЧИКА	5
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОТ КЕРАТОМЫ	6
МОЛИТВА ВЕРЫ ИСЦЕЛЯЕТ ЧЕРЕЗ ПОМАЗАНИЕ ЕЛЕЕМ ВО ИМЯ ГОСПОДНЕ.....	7
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ТАИСИИ ОТ ОПУХОЛИ	7
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ В КАЛИФОРНИИ	8
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ В ГОРОДЕ НОВОВОЛЫНСКЕ	8
БОГ СПАС МЕНЯ ОТ СМЕРТИ.....	9
МГНОВЕННОЕ БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОЛЬГИ ГИЗС	10
СВИДЕТЕЛЬСТВО СВЕТЛАНЫ	11
СВИДЕТЕЛЬСТВО ВАСИЛИЯ	11
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОЛЬГИ ИЗ ГЕРМАНИИ	12
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ В ИЗРАИЛЕ	12
СВИДЕТЕЛЬСТВО ВЕРЫ.....	13
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ПСИХИЧЕСКИ БОЛЬНОГО АЛИБЕКА	13
БОГ СКАЗАЛ НОМЕР ТЕЛЕФОНА	14
СИЛА СЛОВА БОЖИЯ ВОЗВРАТИЛА ЖИЗНЬ	16
СВИДЕТЕЛЬСТВО ВИКТОРА О БОЖИЕМ ИСЦЕЛЕНИИ ЕГО ДУШЕВНОБОЛЬНОЙ МАМЫ	16
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИРА.....	17
СВИДЕТЕЛЬСТВО МАРИИ О БОЖИЕМ ИСЦЕЛЕНИИ ОТ ИНСУЛЬТА	18
СВИДЕТЕЛЬСТВО АННЫ О БОЖИЕМ ИСЦЕЛЕНИИ	19
БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ 28 ФЕВРАЛЯ 2010 ГОДА.....	19
ДЛЯ ВАС СООБЩАЕМ	20

*Воспойте Господу
песнь новую;
воспойте Господу,
вся земля!*

*Пойте Господу,
благословляйте имя Его,
благовествуйте
со дня на день
спасение Его!*

*Возвещайте в народах
славу Его, во всех
племенах чудеса Его!*

*Ибо велик Господь и
достохвален...*

Псалтирь 95:1–4

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ 4,5 МЕСЯЧНОЙ ДЕВОЧКИ ПО ПРОСЬБЕ ЕЁ МАМЫ

25.08.2012 мы получили такое письмо: «Добрый день! Обращаюсь к вам с просьбой о молитве за мою дочь Дашу, которой 4,5 месяца. У неё кровь в кале и лечение не помогло. Прошу о молитве за её исцеление. Заранее спасибо. С благодарностью, Ольга С., Россия, г. Жуковка».

Мы направили ей такой ответ: «Мир Вам, Ольга! Ваша просьба передана в Ковельскую Церковь. Ища помощи у Бога, Вы становитесь нуждающейся. Мы молимся за всех нуждающихся в помощи Божией, которые взывают к Богу, чтобы Он услышал их просьбы. Поэтому, если Вы имеете веру, то присоединяйтесь к воскресным молитвам нашей церкви. Молитесь многократно, особенно между 14 и 16 часами* и просите, чтобы Господь Бог, по милости Своей, простил все Ваши согрешения, как сознательные, так и невольные, и помог Вам в Вашей нужде в отношении Вашей дочери Даши. Если Вы будете молиться вместе с нами завтра, пусть Господь помилует вас и даст Свою помощь и исцеление. Если же по какой-либо причине Вы не сможете присоединиться к нашим воскресным молитвам завтра или если у Вас возникнет желание ещё присоединяться к молитвам нашей церкви в другое воскресенье, – присоединяйтесь, пусть Господь услышит Вас и примет Вашу молитву. Важно осознавать, что для каждой нужды у Бога есть определённая мера молитв, поэтому необходимо делать так, как написано в Евангелии от Матфея 7:7: **«Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам»**. Пусть Господь, по милости Своей, даст Вам помочь во всём. *С христианской любовью, молитвенная группа Ковельской Церкви, основанной в 1924 году».*

01.09.2012 года мы снова получили письмо от Ольги: «Добрый день! Хочу выразить благодарность за молитву о моей дочери Дарьи, ей 4,5 месяца. Неделю назад, в субботу, я обращалась с просьбой о молитве за её исцеление. В понедельник, 27.08.2012, после воскресной молитвы, мы сделали анализ и, по словам врача, он оказался идеальным. Ни крови, ни воспаления, ни лейкоцитов, ни эритроцитов, ни жиров, ни слизи обнаружено не было. В течение недели после этого крови тоже не было. Поэтому решила написать вам и сердечно поблагодарить за ваше молитвенное служение и, конечно, СЛАВА ВЕЛИКОМУ И МИЛОСТИВОМУ БОГУ. С уважением, Ольга С.».

Слава Господу Богу, что Он с высоты небес видит и слышит нуждающихся в Его помощи и являет Свои исцеления и чудеса. Мы рады за всех, кто становится истинно нуждающимися и получают от Бога то, что просят. Мы желаем всем, кто присоединяется к воскресным молитвам нашей церкви, чтобы Бог укреплял вашу веру для получения просимого. А самое главное – пусть Господь даст вам такую меру веры, посредством которой вы смогли бы достигнуть вечного спасения души.

С христианской любовью, молитвенная группа Ковельской Церкви, основанной в 1924 году

Свидетельство опубликовано 14.09.2012г.

* Между 14 и 16 часами по московскому времени (с 26.10.2014г.).

СВИДЕТЕЛЬСТВО НИНЫ

Это происходило в июле 1966 года. Одним июльским днём я пошла в лес за черникой. Когда я вошла в глубь леса, то услышала громкий разговор, но никого не было видно. Немного дальше я увидела очень красивую ежевику. Я её съела, и после этого мне стало очень плохо, так плохо, что занемело всё тело. Я сильно испугалась и пошла домой. Дома я обо всём рассказала, моя семья посоветовала мне обратиться к фельдшеру. После осмотра она сказала, что я совершенно здорова. По возвращении домой мне стало ещё хуже. Я не могла спать, что-то не давало дышать, мучило внутри так, что не знала, куда деться. Я начала ездить к знахарям, но они ничем не могли помочь. Ездила также в монастырь. Там над моей головой священник читал Библию, но это также не помогло. После этого я решила пойти к другим верующим людям, чтобы помолились за меня, думала, может, станет легче. На следующий день пошла в соседнее село и рассказала одной верующей, что со мной произошло. Она сказала: «Если ты имеешь веру, что Бог тебя исцелит, то обратись к пастырю Ковельской Церкви Логвинскому Степану». Когда я пришла к Степану Логвинскому, он спросил, что меня, такую молодую, привело к нему. Я ему всё рассказала. Степан сказал: «Я пойду в другую комнату и помолюсь. Если мне Бог откроет, что будет исцеление, то я скажу, что тебе делать дальше». Когда он вернулся, то сказал мне стать на колени и молиться, как умею, а он стал возле меня рядом и молился. Во время молитвы я почувствовала, что во мне всё недобroе собралось в клубок, который прокатился внутри по всему телу и выкатился из моего правого уха. Я увидела чёрную собачью голову с вытянутым красным языком, которая удалялась от меня. Так Бог очистил меня через Своего служителя. С этого момента я стала совершенно здоровой! В тот же день по молитве Логвинского Степана **БОГ КРЕСТИЛ МЕНЯ ДУХОМ СВЯТЫМ – Я СТАЛА МОЛИТЬСЯ ИНЫМИ ЯЗЫКАМИ.**

Я рассказала эту историю, чтобы прославить Бога Спасающего. А также, чтобы прославить Божий Путь, на который поставил Бог и меня, и приобщил к Своему святому народу, где действует Сила Божия. Мне приятно рассказывать об этом великом Божием деле, совершенном через служителя Ковельской Церкви – Логвинского Степана. С тех пор прошло уже сорок шесть лет. Теперь в Ковельской Церкви другое поколение служителей, через которых действует Иисус Христос, потому что Он «**вчера и сегодня и во веки Тот же**» (Евреям 13:8). Он и в это время по молитвам Ковельской Церкви являет Свои явные знамения и чудеса не только в Украине, но и в других странах.

За всё слава Богу!

Nina

Датынь, Украина, Август 2012г.

Свидетельство опубликовано 25.08.2012г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ТРЁХЛЕТНЕГО МАЛЬЧИКА

В нашу церковь обратились родители трёхлетнего мальчика. Они рассказали, что у их сына стала болеть нога, и он начал сильно хромать, так, что почти не мог ходить. Они обратились в областную детскую больницу, где ребёнку сделали магнитно-резонансную томографию (МРТ) и объявили родителям страшный диагноз – **разрушение кости**. Врачи сказали, что пятки у ребёнка практически нет, но причину разрушения кости они определить не могут. Поэтому нужно срочно делать операцию, чтобы удалить мёртвые ткани, вычистить кость и, может быть, удастся определить причину разрушения кости. Родители были в сильном шоке от постигшей их беды, но, к счастью, они знали, что по молитвам Ковельской Церкви Бог исцеляет от различных болезней, потому что мама мальчика фактически воскресла, когда по

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com

Выпуск 1

молитвам Ковельской Церкви вышла из комы, в которой находилась десять дней после разрыва аневризмы. Помня о чуде, которое Бог явил в их семье, родители категорически отказались от операции и обратились за помощью в Ковельскую Церковь. Мама со слезами просила, чтобы молились за исцеление её сына. Она сказала, что все близкие члены её семьи также присоединятся к молитвам Ковельской Церкви и в воскресенье будут поститься и молиться.

Эту нужду объявили в воскресном собрании Ковельской Церкви, когда церковь молится за всех нуждающихся.

На следующий день, в понедельник, мама мальчика сообщила, что нога у сына не болит, и ходит он уже лучше. А ещё через несколько дней она позвонила и радостно сообщила, что её сынишка ходит, бегает и прыгает так, будто никогда и не был больным! Она со слезами радости благодарила Бога и Ковельскую Церковь, молитвы которой слышит Бог, за то, что её сын здоров и Бог избавил их от операции и от разрушения кости!

За всё слава Великому Богу Живому! Аминь.

Украина.

Свидетельство опубликовано 07.07.2012г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОТ КЕРАТОМЫ

Прошло около двадцати лет с того времени, когда в верхней части лба я обнаружил у себя круглую бородавку. Цвет её был, как цвет тела, поэтому она была малозаметной. С годами она увеличивалась и выросла в диаметре около полутора сантиметров. Каких-то волнений я не испытывал, потому что раньше видел подобную бородавку на лице у моей бабушки. По характеристике врачей, это предраковое состояние и называется этот нарост кератома, она передаётся по наследству. Хотя у бабушки этот нарост увеличивался, однако боли не было.

Со мной же случилась беда. В начале апреля 2012 года кератома воспалилась, потемнела и стала сильно болеть правая сторона головы. Из образовавшихся в ней трещин просачивалась кровь. 07.04.2012 боль стала ещё сильнее, я понял, что медлить нельзя, поэтому решил помолиться за своё исцеление. Молитва была сильной. После молитвы сразу прекратилась боль. Я подумал, что если не стало боли, значит, Бог что-то делает. Через сутки я обнаружил, что перестала просачиваться кровь и уменьшилось воспаление. Ещё через день кератома уменьшилась в диаметре, а на шестой день 12.04.2012 нарост стал твёрдым и диаметр его стал приблизительно пять миллиметров, а высота семь миллиметров. Заметив, что он как бы отслаивается от тела, я взял за него пальцами, потянул, и он легко оторвался от тела, создав при этом треск рвущейся нитки. В течение следующих трёх дней тело на месте кератомы полностью заровнялось.

Таким образом Бог исцелил меня, явив Своё чудо! Кератома развивалась около двадцати лет, а полностью исчезла через девять дней после молитвы за исцеление.

16.04.2012 на второй день праздника Пасхи вместе с друзьями на собрании я благодарил Господа за Его чудесное исцеление.

Слава Богу! Аминь.

Василий

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 22.05.2012г.

МОЛИТВА ВЕРЫ ИСЦЕЛЯЕТ ЧЕРЕЗ ПОМАЗАНИЕ ЕЛЕЕМ ВО ИМЯ ГОСПОДНЕ

Мне не было и тридцати лет, когда я впервые обнаружила в правой молочной железе опухоль с тремя верхушками размером с куриное яйцо. Опухоль увеличивалась, боли становились всё сильнее. Когда все засыпали, я ночами сильно плакала – мне так хотелось жить. Жалея своих родных, я никому не говорила о своей болезни. Я стала худеть, лицо было бледное, покривевшее, знакомые перестали меня узнавать. Уплотнения и шишечки появились по всей груди и под мышками, они увеличивались и болели. Из сосков выделялся гной. Я ощущала, что из моего тела исходил такой запах, как от покойника. Я не могла спать на правом или левом боку из-за сильной ноющей боли. Для меня еда была невкусной, часто тошило и рвало. Силы оставляли меня.

Я прошла медицинское обследование в центральной районной больнице. Изучив результаты моих анализов и УЗИ, врач-онколог выписал направление в Волынский областной онкологический диспансер города Луцка. В онкологии поставили диагноз: **Двусторонняя фиброзно-кистозная мастопатия с выраженным болевым синдромом.**

Узнав о моей болезни, моя мама сильно плакала и за короткое время заметно постарела. Помня, что 16 лет тому назад, по молитвам Ковельской Церкви Бог исцелил моего брата от острого лимфаденита (от шишечек по телу) и, зная, что Бог исцеляет людей от рака и от других болезней, я обратилась к Божиим служителям с просьбой помолиться за моё исцеление. 11 декабря 2011 года служителя Ковельской Церкви пришли к нам в дом помолиться за моё исцеление.

Старший служитель спросил меня, имею ли я веру, чтобы совершить надо мною всё, что написано в послании Иакова 5:14–16: «**Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне. И молитва веры исцелит болящего, и восставит его Господь; и если он соделал грехи, простятся ему. Признавайтесь друг пред другом в проступках и молитесь друг за друга, чтобы исцелиться: много может усиленная молитва праведного.**» Я ответила, что имею веру. Он пригласил к молитве. Я стала на колени. Старший служитель помазал меня елеем во имя Господне, возложив на мою голову правую руку свою. В это время я почувствовала, как Сила Божия наполнила моё тело от головы до кончиков пальцев на ногах. Из меня вышла смерть.

Бог меня исцелил! В эту ночь я крепко спала, утром проснулась лежа на животе, так спать я не могла уже два года. Я не чувствую боли! Я исцелена!

Слава Великому Богу Живому! Аминь.

Оксана

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 14.04.2012г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ТАИСИИ ОТ ОПУХОЛИ

Во имя Иисуса Христа свидетельствую о моём исцелении в нашей Ковельской Церкви.

В 1994 году на стопе правой ноги у меня образовались две небольшие шишечки, а около двух месяцев назад я обнаружила, что они слились в одну опухоль. Я беспокоилась, потому что опухоль увеличивалась и стала размером с грецкий орех. Боли беспокоили днём и ночью, поэтому я решила немедленно обратиться за помощью к Богу.

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com

Выпуск 1

14 марта 2012 года я с трудом пришла на собрание нашей церкви и перед последней молитвой я попросила, чтобы помолились за моё исцеление. Верующие Ковельской Церкви помолились Богу, и по одной молитве Бог исцелил меня! Боли прекратились. Опухоль стала уменьшаться. А через неделю я свидетельствовала, что опухоли уже нет и благодарила Бога за явное чудо исцеления.

Слава Великому Всемогущему Святому Богу! Аминь.

Таисия

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 02.04.2012г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ В КАЛИФОРНИИ

Более десяти лет назад моя двоюродная сестра упала, повредив при этом нижнюю часть позвоночника (копчик). Повреждение оказалось настолько серьёзным, что некоторое время она не могла даже вставать. Она обращалась к врачам и костоправам, но избавления не было.

Проходили годы, а боли её не покидали. Ей тяжело было выполнять какую-либо работу в наклонённом положении. Особенно сильно болела спина при разгибании. Она, не объявляя о своей болезни, устроилась на работу, но очень переживала, чтобы её не уволили по состоянию здоровья.

Зная, что по молитвам Ковельской Церкви люди получают исцеления, она в тревоге позвонила к нам в г. Ковель и уточнила время поста и молитвы нашей церкви. В то время, когда Ковельская Церковь между 14 и 16 часами во имя Иисуса Христа усиленно молится Богу, в Калифорнии – ночь. Чтобы соединиться в молитве с Ковельской Церковью, она должна была бодрствовать глубокой ночью. Помолившись, она сразу же почувствовала облегчение.

На следующий день моя сестра снова позвонила к нам домой и сообщила, что она получила исцеление – болей не чувствует и больше нет угрозы потерять работу.

Так исполняются слова Иисуса Христа, Который сказал: «**Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам; ибо всякий просящий получает, и ищащий находит, и стучащему отворят**» (Матфея 7:7–8).

Слава Богу за дивные дела Его!

Николай

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 01.03.2012г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ В ГОРОДЕ НОВОВОЛЫНСКЕ

Моя тётя заболела. Она попросила передать просьбу в Ковельскую Церковь совершить молитву за её исцеление. При этом она рассказала, что у неё болят суставы так, что еле передвигается и не может спать. И что ей не только сидеть или ходить, но даже лежать мучительно. Кроме того, запахи пищи у неё вызывают сильную тошноту, поэтому некоторое время она уже не может есть.

Ей ответили: «Если ты имеешь веру, то в воскресенье, в то же время, что и мы, в посте и молитве взывай к Богу о своем исцелении. А мы в свою очередь, как и всегда в каждое воскресенье, до 18 часов будем поститься, а с 14 до 16 часов – усиленно молиться за всех близких и дальних людей, нуждающихся в Божией помощи. Если ты действительно имеешь веру на исцеление, то и ты будешь исцелена Богом». Она сразу же с дерзновением сказала, что имеет веру.

В воскресенье 26 декабря 2004 года моя тётя постилась и молилась за себя в указанное нами время и получила от Господа явное исцеление. А вечером, после окончания поста, позвонила из своего города Нововолынска к нам в г. Ковель и сообщила: «Сегодня Бог меня исцелил, – болей не чувствую, запахи пищи стали приятными, поужинала, и теперь уже смогу уснуть». И действительно она всю ночь спала.

На следующий день утром, то есть в понедельник, она поехала погостить в город Луцк, а во вторник 28 декабря 2004 года приехала к нам в г. Ковель и сердечно благодарила Господа за Его чудесное исцеление.

Так исполняется Слово Божие: **«Глас вопиющего в пустыне: приготовьте путь Господу, прямыми сделайте в степи стези Богу нашему; всякий дол да наполнится, и всякая гора и холм да понизятся, кривизны выпрямятся и неровные пути сделаются гладкими; и явится слава Господня, и узрит всякая плоть спасение Божие; ибо уста Господни изрекли это»** (Исаия 40:3–5).

За всё Слава Богу!

Николай

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 04.02.2012г.

БОГ СПАС МЕНЯ ОТ СМЕРТИ

Меня зовут Сергей. Мне 17 лет. Я свидетельствую о чуде, которое совершил надо мною Бог: спас меня от смерти. Вот как это произошло.

Я почувствовал себя плохо – кружилась голова, тошнило, открылась рвота кровью. Вызвали «скорую». Меня положили в реанимацию с диагнозом: **Острое кровотечение из пищевода**. У меня наследственное заболевание крови: **Болезнь Виллебранда**.

Болезнь Виллебранда – это наследственное заболевание крови, характеризующееся возникновением эпизодических спонтанных кровотечений с резко увеличенным временем кровотечения и понижением содержанием фактора VIII свёртывания крови. Заболевание наследуется по принципу аутосомного доминирования.

Всё, что делали врачи (уколы, вливание плазмы, переливание крови) мне не помогало. Кровотечение не прекращалось. На четвёртый день состояние моё ухудшилось: давление стало падать, гемоглобин снизился до 41 единицы. Врачи из городской больницы сказали, что ничего не могут сделать, поэтому вызвали специальную бригаду врачей из областного центра. Областные врачи после осмотра сказали, что состояние тяжёлое, кровотечение не останавливается, поэтому оперировать меня нельзя. Они подтвердили ранее установленный диагноз:

- **Болезнь Виллебранда – ангиогемофилия**
- **Острое кровотечение из пищевода**
- **Постгеморрагическая анемия тяжелой степени.**

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com
Выпуск 1

Родители дали согласие на мою транспортировку в областную больницу. Меня везли с включённой сиреной на специально оборудованной машине скорой помощи. В реанимации гематологического отделения областной больницы, несмотря на проводимое лечение, кровотечение не останавливалось. Врач сказал родителям, чтобы не отлучались, так как в любую минуту я могу умереть. Я понимал, что вместе с кровью уходит моя жизнь, поэтому я и мои родители обратились к служителю Ковельской Церкви с просьбой, чтобы церковь молилась за меня. В моём сердце было решение стать верующим, если останусь живым. Я молился и просил, чтобы Бог помиловал меня. В воскресенье мы также постились и молились за моё исцеление, присоединяясь к молитвам Ковельской Церкви. В то же самое воскресенье, когда за меня молилась Ковельская Церковь, на сердце мне стало легко и приятно. Кровотечение прекратилось. Я почувствовал себя хорошо. Гемоглобин поднялся до 71 единицы, я начал принимать пищу (до этого трое суток я не ел и не пил), стал ходить.

Слава Богу за Его милость ко мне, что Он спас меня от явной смерти! Аминь.

Сергей

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 06.01.2012г.

МГНОВЕННОЕ БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОЛЬГИ ГИЗС

Внезапно я почувствовала сильную боль, охватившую всю правую сторону и позвоночник. Она была настолько сильной, что я не могла ни вдохнуть, ни выдохнуть. Ночью я почти не спала. Временами боль усиливалась настолько, что я не находила положения, в котором мне стало бы легче. Я переходила с дивана на пол и от боли просто каталась по полу. В таком состоянии я находилась целую неделю. Я была осмотрена врачом, который поставил диагноз: **Остеохондроз грудного отдела позвоночника с резко выраженным болевым синдромом**. Вчера, семнадцатого декабря, меня привезли в дом, где находился Божий служитель Ковельской Церкви. Я обратилась к нему с просьбой, чтобы он помолился за моё исцеление. Я преклонила колени, и мы стали молиться. Молитва остановилась, и служитель рассказал видение, которое показал ему Бог: «Вижу, с неба течёт река и возле Ольги образует водопад. Струя воды из водопада направилась к её правому боку». Далее Бог через служителя сказал: «**Есть воля Моя, чтобы дать тебе помощь**». Я сразу же почувствовала, что Бог меня мгновенно исцелил! Я стала свободно дышать, боли совсем не стало! Я так радуюсь и славлю Великого Бога Отца во имя Иисуса Христа, Который вчера, сегодня и во веки Тот же, как написано: «**Господи! ...скажи только слово, и выздоровеет...**» (Матфея 8:8). Аминь.

Ольга Гизс

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 18.12.2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО СВЕТЛАНЫ:
«Благодарность Богу Живому за чудесное исцеление»

03.12.2011 мы обратились в Ковельскую Церковь по интернету, чтобы помолились за наше здоровье. А 04.12.2011 у ребёнка начался страшный грипп, температуру 39,4°C на небольшое время сбивали парацетамолом, но она возвращалась снова уже как 39,5°C со страшной рвотой и отказом от пищи. Я читала много свидетельств об исцелениях по одной молитве Ковельской Церкви и очень хотела написать своё свидетельство. В воскресенье 04.12.2011 Ковельская Церковь молилась за нас, а 07.12.2011 температура мгновенно исчезла и больше не вернулась, ребёнок сразу стал бодрым, живым и попросил есть. Пошли на осмотр к участковому врачу, она тщательно слушала ребёнка и сказала, что дыхание чистое, как хрусталь. Все рассказывали мне об этом гриппе: что ждёт после такой страшной температуры, какой страшный кашель и страшное ослабление организма, из которого ещё долго будете приходить в норму – но это были разговоры людей. А Бог Живой исцеляет сразу и навсегда, мгновенно, как молния. Благодарим Бога Живого, благодарим Ковельскую Церковь. Пусть все люди читают моё свидетельство Божией милости к нам и спешат помолиться в одно время с Ковельской Церковью.

Светлана Озерова

Черкассы, Украина.

Свидетельство опубликовано 10.12.2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО ВАСИЛИЯ

Мой отец был болен **раком поджелудочной железы**, врачи выписали его из больницы умирать. Лечащий врач сказал, что метастазы распространились по всему телу и жить ему осталось считанные дни. Он весил в то время около тридцати килограмм, поэтому я взял его на руки и со второго этажа больницы отнёс в машину и отвёз домой.

Мы (несколько человек из нашей церкви) согласились поститься и молиться Господу Богу за его исцеление. В тот же день, под вечер, через одного из служителей нашей Ковельской Церкви Бог сказал пророческим словом, что исцеляет моего отца. В этом пророчестве были такие слова: «**Благодари за то, что Я совершил над тобою и возвещай об этом другим людям**».

Произошло чудо – Бог исцелил моего отца! До этого он ничего не ел, а тут сразу после Божиего исцеления попросил кушать. Он немного поел, и пища не повредила ему. Отец стал кушать всё. И уже через неделю он самостоятельно ходил, и с моим младшим братом, которому было девять лет, они поехали автобусом в село. Когда они шли шесть километров с автобусной остановки, то брату даже приходилось подбегать, потому что отец очень быстро шёл. А через две недели после исцеления он косил траву и чувствовал себя полностью здоровым.

Слава Великому Богу Отцу и Сыну Его Иисусу Христу и Духу Святому! Аминь.

Василий

Украина.

Свидетельство опубликовано 03.12.2011г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ОЛЬГИ ИЗ ГЕРМАНИИ

Мы живем в Германии. Наша мама Ольга тяжело заболела. У неё немели конечности, были боли в затылочной части головы, учащённое сердцебиение, температура поднялась до 39,2°C, правая сторона тела была неподвижна. Она чувствовала постоянную боль, к её телу нельзя было прикоснуться. У неё перекосилось лицо, особенно рот. Она не могла разговаривать и самостоятельно не передвигалась. Врачи установили диагноз:

- ишемический инсульт
- правосторонний гемипарез
- ишемическая болезнь сердца
- кардиосклероз атеросклеротический
- мерцательная аритмия
- хроническая сердечная недостаточность II-III степени.

Наша семья обратились к верующим людям в Украину в Ковельскую Церковь с просьбой помолиться, чтобы Господь Бог исцелил нашу маму. На следующий день после того, как за неё молились, температура её тела нормализовалась, все конечности стали подвижны, боли прошли, она могла кушать! После исцеления мама многократно благодарит Господа, что Он исцелил её и благодарит за молитвы церкви.

Мы, её дети, также благодарим за исцеление нашей мамы и воздаём славу Великому Богу Отцу и Сыну и Святому Духу! Аминь!

Германия.

Свидетельство опубликовано 12.11.2011г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ В ИЗРАИЛЕ

У Галины, проживающей в Израиле, около двух недель была очень высокая температура. Она не могла есть, состояние её здоровья ежедневно ухудшалось. Врачи конкретно не могли установить диагноз, поэтому взяли анализы для проверки с подозрением на птичий грипп и отправили в спецлабораторию. Результаты анализов пришлось ждать больше недели. Состояние здоровья Галины значительно ухудшилось. Галина, как медик, осознавала, что может умереть, поэтому через свою дочь передала искреннюю просьбу, чтобы верующие нашей Ковельской Церкви совершили за неё молитву, чтобы Бог её исцелил. Она присоединилась к молитвам Ковельской Церкви в воскресенье между 14 и 16 часами. Галина даже не могла стоять на коленях, поэтому спустилась с постели и молилась, лежа на полу. Бог услышал эти совместные молитвы и совершил чудо: у Галины до восемнадцати часов того же дня нормализовалась температура, она смогла принимать пищу, стала ходить. А в понедельник весь день делала домашнюю работу, которой много собралось за время её болезни.

Галина по телефону искренне благодарила нас за молитвы и просила: «Поблагодарите Боженьку за то, что Он такой добрый, что помиловал меня и исцелил меня».

Слава Богу!

Израиль.

Свидетельство опубликовано 16.10.2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО ВЕРЫ

У меня над левым глазом образовалась опухоль в виде шишки. Так продолжалось несколько месяцев. Но за последние несколько недель шишка стала очень быстро увеличиваться. Знакомые и коллеги по работе советовали мне срочно обратиться к врачу, но я не обращалась.

На собрании во время молитвы за больных я, желая получить исцеление, стала на колени, ничего никому не говоря. И вот Сила Божия сошла на служителя Ковельской Церкви, и по повелению Божию он положил правую руку свою на мою голову и Бог исцелил меня! Уже к утру опухоль уменьшилась, а через несколько дней совсем исчезла.

Слава Богу за Его Действующую Силу, которая и в наши дни совершает конкретные чудеса!

Vera

Украина.

Свидетельство опубликовано 15.09.2011г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ПСИХИЧЕСКИ БОЛЬНОГО АЛИБЕКА

Молодой мужчина из Казахстана Алибек попал в областную больницу с закрытой черепно-мозговой травмой. Его поведение было неадекватным: он не узнавал никого из родных, был чем-то напуган, то плакал, то смеялся, то куда-то рвался... Его действия вызывали страх у окружающих. Одного его нельзя было оставлять, с ним постоянно находился кто-то из родных, которые видя его состояние, плакали от отчаяния.

В связи с его поведением и ухудшением душевного здоровья, Алибек был переведён из нейрохирургического отделения в психиатрическую больницу, где ему был поставлен диагноз – **энцефалопатия**. Время шло, а улучшение не наступало, ему становилось всё хуже. О сроках выздоровления никто из врачей ничего не мог сказать. Они объяснили, что люди с таким диагнозом находятся в больнице от года и больше, а реабилитация занимает очень долгое время. Большинство остаются больными на всю жизнь. Его молодая жена была на грани нервного срыва, видя безнадёжное состояние мужа.

Родные Алибека до этого случая обращались с разными нуждами в Ковельскую Церковь в Украину и получали Божию помощь. Поэтому, имея веру в Божие исцеление по молитвам верующих этой церкви, они вновь молились в воскресные дни. И на этот раз все они, находясь в посте, присоединились к молитвам Ковельской Церкви в воскресенье между 14 и 16 часами и умоляли Бога об исцелении Алибека. В это самое время произошло чудо! Сила Божия коснулась Алибека и он упал на пол посреди больничной палаты. В этот момент Алибек почувствовал, как из него что-то вышло. Об этом он рассказал после исцеления.

Подобное чудо описано в Евангелии от Марка 9:20–29, когда привели бесноватого отрока к Иисусу:

«Как скоро [бесноватый] увидел Его, дух сотряс его; он упал на землю и валялся, испуская пену. И спросил [Иисус] отца его: как давно это сделалось с ним? Он сказал: с детства; и многократно [дух] бросал его и в огонь и в воду, чтобы погубить его; но, если что можешь, сжался над нами и помоги нам. Иисус сказал ему: если сколько-нибудь можешь веровать, все возможно верующему. И тотчас отец отрока воскликнул со слезами: верю, Господи! помоги моему неверию. Иисус, видя, что сбегается народ, запретил духу нечистому, сказав ему: дух немой и глухой! Я повелеваю тебе, выйди из

него и впредь не входи в него. И, вскрикнув и сильно сотрясши его, вышел; и он сделался, как мертвый, так что многие говорили, что он умер. Но Иисус, взяв его за руку, поднял его; и он встал. И как вошел [Иисус] в дом, ученики Его спрашивали Его наедине: почему мы не могли изгнать его? И сказал им: сей род не может выйти иначе, как от молитвы и поста».

Сразу после исцеления Алибек стал здраво рассуждать, ему перестали сниться кошмары. Пройдя врачебную комиссию, он был признан здоровым и выписан из больницы. Получив заключение о праве заниматься трудовой деятельностью, он вернулся к работе в сфере информационных технологий. Первым сложным заданием было устраниТЬ серъёзную ошибку в системе «Банк-Клиент», которую более полугода не могли исправить программисты. Он успешно справился с работой и получил за это благодарственное письмо от руководства. В данное время он работает и занимается воспитанием сына вместе с женой.

Всё это свидетельствует о его полном выздоровлении и возвращении к нормальной жизни.

Слава Великому Милосердному Живому Богу, Который по милости Своей и в наши дни исцеляет людей, независимо от диагноза и степени тяжести заболевания! Аминь!

Западный Казахстан.

Свидетельство опубликовано 24.08.2011г.

БОГ СКАЗАЛ НОМЕР ТЕЛЕФОНА

Я зацепился за камень, упал и повредил плечо. Ключица торчала вверх и причиняла сильную боль, моя рука повисла, как плеть. Меня отвезли в больницу. После осмотра врача и рентгенологического обследования был поставлен диагноз: **закрытый перелом акромиального конца правой ключицы с разрывом сухожилий**. Так как перелом был очень сложный, меня экстренно направили на операцию, чтобы зафиксировать металлическими спицами повреждённые кости и сшить разорванные сухожилия. Врач объяснил, что если эта операция окажется неэффективной, нужно делать повторную операцию – костную пластику, подобрав соответствующий костный трансплантат. При этом нет гарантии, что функции руки будут восстановлены. На всё это нужно много денег. Операцию должны были делать под общим наркозом, и я должен был дать на это своё письменное согласие. Я очень волновался, меня беспокоили сильные боли.

Перед операцией я решил посоветоваться со служителем Ковельской Церкви. При встрече с ним я всё ему рассказал. Он выслушал меня и после короткого промежутка времени сказал мне, что нет необходимости делать операцию, только нужно зафиксировать плечо специальной повязкой, а Бог Сам срастит кости и сухожилия. Я снова обратился к травматологу, чтобы узнать, есть ли у них специалист, который сделал бы такую повязку, но он ответил: «Никакая повязка не поможет, необходимо делать операцию».

Я был в растерянном состоянии. По моей просьбе меня отвезли домой. В это время ко мне приехал служитель нашей церкви и спросил, не нашёл ли я специалиста, который сделал бы специальную повязку. Я ответил, что не нашёл. Кто-то из присутствующих вспомнил, что есть костоправ, который делает повязки при переломах. От моего дома до населённого пункта, где он живёт, около 100 километров. Знакомые дали номер его телефона, но этот номер не отвечал. В справочном бюро сказали, что такой номер не обслуживается. Мы все молча сидели и думали, что же делать дальше. В это время Бог сказал служителю Ковельской Церкви номер телефона, по которому надо позвонить. Служитель взял телефон и уверенно стал набирать тот номер. Ответила девочка. Служитель спросил, живёт ли в их

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com

Выпуск 1

населённом пункте костоправ. Она ответила, что живёт, но его дом далеко от их дома. Служитель церкви попросил ту девочку, чтобы она позвала кого-то из родителей. Она сказала: «Сейчас позову». И вдруг радостно сообщила: «По дороге возле нашего дома идёт костоправ». Служитель сказал: «Если можешь, пожалуйста, позови его к телефону». И вот в трубке прозвучал голос мужчины, который и был тем самым костоправом, которого мы искали. Когда он узнал, как мы его нашли, то очень удивился и сообщил, что телефон у него не работает вот уже несколько месяцев, а живёт он за километр от этого места. Бог видел, что костоправ будет проходить мимо этого дома, поэтому с Божественной точностью сделал всё, чтобы состоялась наша встреча и исполнилось то, что было сказано раньше – что нужно зафиксировать плечо специальной повязкой, а Бог Сам срастит кости и сухожилия.

В тот же день меня привезли к костоправу. Он наложил плотную повязку из длинной полосы ткани (20–25 метров) и сказал не двигать рукой все шестьдесят дней, в которые будет срастаться кость (сколько человеку лет, за столько дней срастается кость). Через четыре дня опухоль сошла и повязка ослабла, поэтому пришлось снова ехать к костоправу, перевязать повязку туже. Он хотел что-то поправить, но вдруг с удивлением сказал: «Кость уже срослась!» Позже я узнал, что многим людям с подобными переломами врачи делали неудачные операции даже за границей, у них гнили кости и функции руки не восстанавливались месяцами и даже годами. Им приходилось делать повторные операции, но они остались инвалидами.

Так Великий Бог сделал чудо – исцелил меня и избавил от многих бед!

Вскоре я пошёл к врачу, который направлял меня на операцию, и сказал: «Порадуйтесь со мною, Бог меня исцелил!» Он, посмотрев на моё исцелённое плечо, был сильно удивлён и сказал: «Хорошо!»

Через месяц я уже смело поднимал тяжести и делал всё, как и раньше, без всяких ограничений. Функции руки полностью восстановлены!

Слава Великому Богу Живому! Аминь!

Евгений

Ковель, Украина.

Свидетельство опубликовано 12.08.2011г.

СИЛА СЛОВА БОЖИЯ ВОЗВРАТИЛА ЖИЗНЬ

Оля У. почувствовала себя плохо и потеряла сознание. Вызвали «Скорую помощь». Выписка из истории болезни: Больная доставлена в тяжёлом состоянии. При повышении давления до 170 возникла потеря сознания. Госпитализирована в реанимационное отделение. Неврологический статус при поступлении: кома 1 – П на фоне нейроплегии, экзофталм с двух сторон. Сухожильные рефлексы без четкой разницы, менингиальные знаки не выражены.

Диагноз: Артериальная аневризма левой средней мозговой артерии. Разрыв аневризмы. Внутримозговая гематома левой височной доли. Операция – клипирование аневризмы, удаление гематомы.

Оля была подключена к аппарату искусственного дыхания, врачи оценивали её состояние как крайне тяжёлое и не давали родным и тени надежды. Профессор-нейрохирург прямо сказал, что шанс на жизнь у Оли один из тысячи. И даже если она не умрёт, то будет лежать в коме, а если и очнётся, то не будет нормальной.

Следствием разрыва аневризмы является внутримозговое кровоизлияние, которое может привести к смерти либо неврологическим расстройствам различной степени тяжести, стать причиной геморрагического инсульта, вазоспазма (главной причины инвалидности или смерти в результате разрыва аневризмы), гидроцефалии, комы, а также необратимых повреждений мозга. По данным статистики уровень смертности от внутримозгового кровоизлияния составляет 65 – 80% (Википедия).

Семья Оли обратилась в Ковельскую Церковь с просьбой помолиться за Олю. Её мать со слезами просила: «Помолитесь, чтобы Бог воскресил мою dochь!»

Великий Бог услышал молитву Своего народа и через пророка сказал, что восстановит Олю, и это дело будет для славы Божией. И чудо произошло!!! Оля очнулась!!! Когда её спросили, кто она и где живёт, она назвала своё имя и адрес! Страшные прогнозы врачей не состоялись, Бог отменил их! Через два дня её перевели из реанимации в нейрохирургическое отделение, где она должна была долго поправляться, но через девять дней её выписали домой. Врач, который наблюдал её, удивлялся: «Никогда еще не видел, чтобы после аневризмы так быстро восстанавливались!» А профессор-нейрохирург, когда выписывал Олю, в ответ на высказанную ему благодарность, сказал: «Слава Богу! Это – чудо!!!»

Мама Оли и сама Оля со слезами радости благодарят Бога за то, что Он исполнил Своё обещание и полностью восстановил Олю!!!

Слава Богу за Силу Его Слова!!! Аминь!

Украина.

Свидетельство опубликовано 27.07.2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО ВИКТОРА О БОЖИЕМ ИСЦЕЛЕНИИ ЕГО ДУШЕВНОБОЛЬНОЙ МАМЫ

Мама Виктора продолжительное время была психически больной. У неё было резкое изменение в поведении с провалами памяти. Например, она могла куда -то бессознательно идти, не понимая, что нужно возвратиться домой или если брала какую -то вещь, то долго держала её в руках и отрешённо смотрела на неё, не предпринимая никаких действий.

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com

Выпуск 1

Временами состояние её немного улучшалось, но на прошлой неделе её душевное состояние резко ухудшилось, поэтому Виктор решил отвезти свою маму в психиатрическую больницу, где она лежала и раньше. Однако в связи с ремонтом больницы, в психиатрический стационар больную не положили, по этой причине пришлось на несколько дней забрать её домой с тем, чтобы после выходных привезти её обратно в клинику.

Но в прошлое воскресенье её сын Виктор, член баптистской церкви, присоединился к молитвам Ковельской Церкви, умоляя Господа, чтобы Он помиловал его маму и очистил её от этой страшной болезни.

Бог услышал молитвы Своего народа, и уже в прошлое воскресенье женщина стала совершенно нормальной. Находясь в здравом уме и в хорошем настроении, она делает всю домашнюю работу.

Видя это великое Божие чудо, Виктор передал благодарность в Ковельскую Церковь и сказал, что и в следующее воскресенье он будет присоединяться к молитвам нашей церкви с тем, чтобы поблагодарить Господа за явленное исцеление и чтобы Господь больше не попустил его маму в такую беду.

За всё слава Великому Богу Живому! Аминь!

Украина.

Свидетельство опубликовано 23.07.2011г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ ВЛАДИМИРА

Позавчера, 14.07.2011г. на рассвете Владимир обратился к служителю Ковельской Церкви с просьбой помолиться за его исцеление, так как ночью он стал чувствовать невыносимую боль в животе в правом боку. Его печень распухла так, что выступала выше рёбер.

Во время молитвы Бог показал служителю видение о духовном состоянии Владимира и как он должен направить свою жизнь, объясняя видение на русском языке. В Своем СЛОВЕ Бог рассказал, что Владимир должен покаяться за греховные мысли и намерения, которые есть в его сердце и только тогда Бог исцелит его от болезни. Служитель церкви поехал к больному домой и рассказал ему все СЛОВА, которые сказал о нём Бог. Большой подтвердил, что в его сердце есть греховные мысли и греховные намерения и признался в них служителю церкви.

После его покаяния была совершена молитва за прощение и исцеление Владимира. Во время молитвы боль прекратилась сразу – Бог исцелил больного!

Владимир благодарили Бога, а на второй день, то есть вчера, уже здоровым пошёл на работу.

Слава Богу за Его дивные дела! Аминь!

Украина.

Свидетельство опубликовано 16.07.2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО МАРИИ О БОЖИЕМ ИСЦЕЛЕНИИ ОТ ИНСУЛЬТА

Я расскажу о чуде исцеления, которое сотворил надо мною Бог. Я заболела. У меня появились симптомы паралича правой стороны тела. Были сильные головные боли, больше всего в затылочной части, шум. С правой стороны при прикосновении голова была, как деревянная. Нижняя челюсть, а затем и верхняя, онемели (как после анестезии, когда рвут зубы). Язык во рту был большим и тяжёлым. У меня перекосился рот. Мне тяжело было говорить. Правая нога и рука были онемевшие до самых кончиков пальцев. Состояние всё ухудшалось.

Как медик, я понимала, что мне грозит смерть, поэтому обратилась к врачу. Он предложил лечь в больницу, но я отказалась, зная, что при такой болезни врачи бессильны. Врач ответил: «Это дело ваше, но знайте, что за минуту может наступить полный инсульт и смерть». Это понимала и я, потому что видела, как от такой болезни с такими же симптомами за два часа умер мой свёкор.

Надежды на жизнь у меня не было, только просила Бога, чтобы долго не лежать. Состояние моё ухудшилось ещё больше. Тяжело было двигаться, отнималась речь.

Именно тогда к нам домой Бог послал служителя Ковельской Церкви. Я ему сказала, что буду умирать, но он предложил помолиться за моё исцеление. Во время молитвы Бог открыл служителю, что я не имею веры на получение исцеления. Я подтвердила, что действительно, не имею веры для получения исцеления, хотя неоднократно была свидетелем исцелений по молитвам этого служителя. После этого он предложил помолиться вторично, чтобы Бог дал мне веру для получения исцеления и исцелил меня. Помолились ещё раз, и сразу после молитвы мне стало легче. Потом я легла в постель и заснула. Проснулась от сильного толчка и звука (как будто в моей голове разорвалась бомба).

В это время я почувствовала, что с левой стороны головы что-то оторвалось и приблизилось к шее. Я не знала, жива ли я, и стала себя проверять: прикоснулась к голове – цела, смотрю в окно – вижу, издала звук голоса – слышу, и я поняла, что жива. Боли в голове исчезли, правую руку и ногу я стала чувствовать, рот выровнялся и моя речь стала нормальной, как прежде. Это так Бог меня исцелил по молитве Божиего служителя.

Я счастлива, что нам открылся Великий Всемогущий Небесный Бог и что на земле есть Его верные люди, которые служат Ему, и молитвы которых Он слышит.

Благодарю Великого Бога Отца и Сына и Святого Духа за Его чудеса и за то, что я ещё живу! Аминь!

Мария

Украина.

Свидетельство опубликовано 09.07.2011г.

СВИДЕТЕЛЬСТВО АННЫ О БОЖИЕМ ИСЦЕЛЕНИИ

Я живу в Германии. Когда я была на работе, меня стала беспокоить боль в животе, справа под рёбрами. Я не смогла работать, поехала домой. Боль усилилась, появилась тошнота и рвота. Мне становилось всё хуже, поэтому меня повезли к врачу. На УЗИ (ультразвуковое исследование) у меня в жёлчном пузыре обнаружили камень больших размеров. Врач сказал, что в любое время камень может перекрыть желчевыводящий проток и тогда прекратится отток желчи, поэтому дал направление на срочную операцию.

От операции я отказалась, а через моих родных обратилась за помощью в Ковельскую Церковь в Украину, чтобы верующие помолились Богу о моём исцелении. Наша семья и раньше обращалась и мы много раз получали исцеления от различных болезней по молитвам Ковельской Церкви.

Верующие Ковельской Церкви совершили за меня молитву и Бог меня исцелил! Боли не стало, прекратилась рвота, я стала принимать пищу, вышла на работу. Проработав три недели, хотя я чувствовала себя хорошо, пошла ещё раз на ультразвуковое обследование. Посмотрев результаты УЗИ, врач сказал, что в жёлчном пузыре у меня уже нет большого камня и операция не нужна.

Бог услышал молитвы Ковельской Церкви и исцелил меня!

Слава Великому Богу Живому! Аминь!

Анна

Германия.

Свидетельство опубликовано 02.07.2011г.

БОЖИЕ ИСЦЕЛЕНИЕ 28 ФЕВРАЛЯ 2010 ГОДА

28 февраля 2010 года в штате Вашингтон по молитвам Ковельской Церкви Бог исцелил женщину с травмой позвоночника. До исцеления она не могла ходить, её возили в инвалидной коляске, постоянно принимала обезболивающие препараты.

Из Канады брат во Христе сообщил ей, что есть церковь, которая молится за проблемы людей. Она присоединилась в воскресенье со своей нуждой к молитвам Ковельской Церкви в указанное время между 14 и 16 часами.

И Бог совершил чудо: после молитвы женщина встала с инвалидной коляски и начала ходить, даже без палочки, не чувствуя боли.

О полученном от Бога исцелении она сообщила нам по телефону и сердечно благодарила Бога за исцеление её позвоночника, благодарила за наши молитвы и просила, чтобы мы поблагодарили Господа за это чудо исцеления.

И мы во имя Иисуса Христа говорим: «Слава Великому Всемогущему Богу Живому!» Аминь.

Штат Вашингтон, США.

Свидетельство опубликовано 02.04.2011г.

Новые Свидетельства опубликованные на сайте God-does.com

Выпуск 1

ДЛЯ ВАС СООБЩАЕМ

Ковельская Церковь более пятидесяти лет каждое воскресенье постится и молится Богу за всю Вселенную. Мы продолжаем так делать и сейчас. До 18 часов мы ничего не едим и не пьём. А между 14 и 16 часами* многократно усиленно совершаем молитвы. *Наше молитвенное время определяйте по часам, установленным в правом углу на каждой странице нашего сайта www.God-does.com*

Мы молимся за все народы, племена и языки, за их президентов, за царей и правителей, чтобы милость Божия помогала сама во всех делах, которые творятся на Земле. Мы молимся, чтобы милость Божия способствовала добрым делам и препятствовала злым. Мы молимся за больных, за тех, кто взывают к Богу о помощи, находясь в тюрьмах и в бедственных обстоятельствах, за всех нуждающихся в помощи Божией. Мы молимся, чтобы все народы, племена и языки единодушно, веря во имя Иисуса Христа, прославляли Единого Бога Отца и Сына и Святого Духа. Аминь!

Предлагаем всем, кто имеет какие-либо нужды и желает получить просимое от Господа, присоединяться к нам в молитвах в любое воскресенье, то есть молиться в то же время, когда мы молимся, потому что и во время пребывания Иисуса на земле люди получали исцеления в купальне Вифезда только в определённое время, когда Ангел Господень возмущал воду (Иоанна 5:2–4). Для получения просимого вам даже не надо выходить из дома. Верьте, что для Бога расстояния нет. Там, где вы живёте, сердечно умоляйте Бога о прощении ваших грехов и о помощи в ваших нуждах. Молитесь Богу своими, а не заученными словами так, как вы просили бы чего-то у своего отца. И соответственно вашей вере будет вам то, чего вы просите, если это не противоречит Воле Божией. Ведь в Библии сказано, что Иисус «взял на Себя наши немощи и понёс наши болезни» (Исаия 53:4); также написано: «Вот Агнец Божий, Который берет на Себя грех мира» (Иоанна 1:29).

Великий Бог Любви и Мира слушает молитвы веры, потому даёт ответ Словом и Делом. По молитвам Ковельской Церкви Бог творит исцеления и чудеса над людьми из разных стран, из разных общин верующих Америки, Германии, Израиля, Ирака, России, Украины, Беларуси, Узбекистана, Казахстана и многих других. Получают исцеления от Бога даже те люди, которые не посещают собрания верующих, но имеют веру на получение просимого от Господа, как это было с Анатолием из города Луцка, Лилией из Ташкента и многими другими.

Во имя Иисуса Христа, за всё слава Великому Богу Отцу и Сыну и Святому Духу!
Аминь!

Посетив сайт Ковельской Церкви www.God-does.com вы сможете ознакомиться с информацией и просмотреть документальный фильм о Божиих чудесах

«Путь Мира Любви. Вновь открытый Путь к Дереву Жизни».

Если у вас будут какие-либо вопросы, например, как получить нашу книжку или фильм, или же в вашем сердце возникнет желание поделиться радостью после того, как вы получите от Бога то, что просили, – пишите нам на e-mail:

zovneba1924@gmail.com

или

trubnyuzov@gmail.com

* Между 14 и 16 часами по московскому времени (с 26.10.2014г.).